Als de marginale opbrengst van een arbeider hoger is dan het loon dat hij krijgt zal hij in dienst worden genomen

Een arbeider zal in dienst worden genomen

)
[

g De winst toeneemt als de arbeider in dienst
wordt genomen
Opvatting )
Deskundige
Ondernemers zullen
hun winst willen ™
verhogen omdat
ReY
De arbeider meer oplevert dan hij kost Per Definitie
Winst = opbrengst min
J kosten
omdat
ReY De marginale opbrengst van de arbeider is

Per Definitie hoger dan het loon

marginale opbrengst
groter dan marginale
kosten




